

耶路撒冷啊，我在你城牆上設立了守望者；他們整日整夜總不靜默。

提醒耶和華的，你們不要歇息，也不要讓祂歇息，
直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。

——以賽亞書六二6-7

二〇二〇年三月三十一日

親愛的聖徒們：

神的召會擔負著至關重要的雙重使命——向神禱告，並向人傳耶穌基督為福音。我們常常注重為主得人的工作，但實際上召會禱告的職事更為重要。目前全球的情形對所有在主恢復裡的聖徒，是一個呼召；我們都當起來盡這一個被忽視的功用：在禱告上與神配搭，推動神在地上的權益。為此，我們請求全球眾召會的聖徒，從二〇二〇年四月一日到二一日，登記每天十五分鐘的時間，私下或與同伴一起禱告。關於禱告的內容，我們會提供一些建議，但首要的，對什麼樣的禱告才是主所需要的禱告，我們必須對此先有一個根本的認識。

太多時候，只有當我們意識到有特殊的屬靈、或實際需要時，或者在服事上想要為主成就某件事時，我們無論是個人、團體或作為召會，才會看重禱告。為這類事情禱告是合理的，甚至是必要的，但是新約聖經中最高和最深的禱告，首先並最重要的是，為神在聖徒裡的作工和為神在地上的行動代求（腓一9-11；弗一15-23；三14-21；徒四24-31；弗六18-20；西四2-4）。代求的禱告是與基督在天上的職事配搭，是召會向著基督的最高服事。基督這天上的代求者，需要祂的子民在地上回應祂的心意。馬太福音十八章十八節說：“我實在告訴你們，凡你們在地上捆綁的，必是在諸天之上已經捆綁的；凡你們在地上釋放的，必是在諸天之上已經釋放的。”倪柝聲弟兄從這節經文幫助我們看見，天上的神正在等待召會，藉著禱告在地上執行祂的旨意。有的事情在天上可能早已捆綁或釋放了，但是只有藉著召會的禱告，它才能在地上被捆綁或釋放。

啟示錄這本書給我們看見在這世代的終結裡神的神聖行政。在這本書中，我們看不到召會有許多的活動，相反地，我們看到有許多聯於神行政行動的禱告。聖徒的禱告在基督的升天，和神經綸書卷的展開這天上的景象裡（啟五8）。第六印的揭開，標誌著大災難的開始（六12-17節），是神對殉道聖徒呼喊的回應（啟六9-10）。基督作為“另一位天使”，把眾聖徒的禱告與作為香的自己，一同獻在神的寶座前，然後有火被丟在地上，接著有超自然的災難發生，標誌著神對地及其居民審判的開始（啟八3-5）。在以上每一情形中，禱告都具有時代的意義，使神施行祂的行政。

主渴望結束這個時代，在地上建立祂的國度（啟十一15；十二10），祂在等待夠多的信徒預備好，成為祂的新婦和軍隊（啟十九7，14）。現在，比以往任何時候，我們更應該照著馬太福音六章九至十節來向父祈求，願祂的名被尊為聖，願祂的國來臨，願祂的旨意行在地上。一方面，目前正在全地肆虐的疫情是主對列國的警告，另一方面，也是主呼召祂的子民完成祂的使命，在香壇前與升天的基督是一，並與基督的代求相配。

聖經告訴我們，受造的亞當族類，蒙召的亞伯拉罕族類，以及召會作為一個整體，都在與神配合以成全神旨意上失敗了。因此，在啟示錄二章和三章中，主來呼召得勝者。我們必須認識到，神的行動取決於得勝者，得勝者主要的特徵就是禱告。啟示錄第六章中殉道的聖徒在祭壇底下禱告，到第十二章他們成為得勝的男孩子，當這男孩子被提到天上時，撒但就被摔下去了（十二5，9）。今天主恢復的一個重要方面，就是要產生得勝者，完全與主配搭，成就祂的旨意，使祂得以回來。我們必須成為在神殿中香壇前禱告的得勝者，與基督這屬天的大祭司是一，與神配搭，在地上禱告神從寶座上所發出的旨意。

主恢復召會中的聖徒都應渴慕成為得勝者，但我們必須認識，這樣屬靈的戰士並非一夕就能產生的。我們建立禱告和爭戰的能力。我們相信，目前這前所未有的限制，乃是主的主宰，為賜我們機會，好恢復並拔高我們個人和團體的禱告生活。如果你仔細研讀新約，就會意識到使徒保羅在監獄裡的盡職非常受限，然而他有很多禱告。同樣地，倪弟兄公開盡職三十年，但他生命的最後二十年是在獄中，他只能非常有限的盡職服事他周圍的人。但他在監禁的那段時間中與代求的基督聯合，在隱秘中盡禱告的職事。

我們習慣地認為，神一切的供備，那靈全備的供應，以及從職事所得的豐富，所有這些屬靈的供應，都是為著我們生命的長大以建造召會。這沒有錯，但我們也必須意識到，所有這些供應也是為要加強我們，使我們盡召會最高最重要的禱告職事。我們需要讀聖經，認識膏油的塗抹，並在這時代的職事裡得滋養，好使我們知道如何照著神的旨意，而不是照自己的意思禱告。我們都盼望有主的同在，但我們應當意識到，主應許我們在祂的名里聚集時祂就與我們同在，是在兩三個人彼此並與神的心意和諧一致地獻上捆綁和釋放的禱告時所應許的（太十八18-20）。

最後，我們與基督一同禱告時，需要記住所羅門在王上八章四十八節中的禱告，說到神的子民向神禱告時，需要向著聖地，預表基督是神分給信徒的分，向著聖城，表徵在基督裡神的國，並且向著聖殿，表徵神在地上的家，召會。這指明當我們向神的禱告是向著神永遠經綸裡的目標，就是基督、神的國與神的家時，神必垂聽我們的禱告。這意思是說，不論我們為誰禱告，我們的禱告都該對準神的權益，就是對準基督與召會——神在地上的權益，以完成神的經綸。

弟兄姊妹，我們需要往前。在這些日子裡，我們無論個人或彼此，都應認真建立起禱告的職事。我們所有的短缺，無論是個人的還是團體的，追根求底都是由於缺乏禱告。當前我們也許無法禱告得很強或很長，但只要有心盡力堅持，目前環境的限制會促使我們建立禱

告的能力。儘管我們肉身儘管在隔離，但主藉著現代科技給我們開了路，使我們仍然可以一起禱告。我們需要抓住這機會，安排時間操練定時禱告。

在主恢復的召會中，聖徒從未如此預備好要進入這樣的禱告。全地的同工和各地方召會之間，現今比以往任何時候，都更加同心合意，更多豐富相調。我們可以真正的作為一個身體，甚至一個新人，與基督——我們升天的頭，一同禱告。讓我們一起穿上神全副的軍裝，站住抵擋那些執政的和黑暗的權勢以及諸天界裡那邪惡的屬靈勢力。讓我們堅定持續、隨時隨處地禱告，使神的旨意成就在地上。

因此，為滿足這緊要關頭的需要，我們呼籲所有在主恢復中的聖徒，在各大洲、各個國家和地區，儆醒並熱切地進入這禱告的職事。更確切地說，我們希望在接下來的二十一天內，許許多多聖徒成為在耶路撒冷城牆上所設立的守望者（賽六二6），有分於這遍及全地、晝夜不停的禱告，直到全地都興起對祂的讚美！

主恢復中的同工們啓

*那香的煙同眾聖徒的禱告，
從那天使手中上升於神面前。
那天使拿著香爐，盛滿了壇上的火，丟在地上，
於是有雷轟、聲音、閃電、地震。
——啟八4-5*